

Jesus shares... how we can recognize that we will be raptured
You Need Not Fear

耶稣分享。。。我们怎么知道自己会【被提】

你不必恐惧

April 11th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

11 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

哇，主啊。。。你真的让我浪费那些时间了！

“浪费在我身上？那是好事啊不是吗？”

崇高的。。。

“确实是，与我的爱同在是崇高的。永无止境的福佑，永无止境。”

“我珍贵的克莱尔，你对我来说有多么珍贵，言语无法形容当我跟你在一起的时候是什么感觉。。”

那像是我该说的。

“因为我们的爱是互相的。你当然感受到一样的。”

我不认为现在驾车是安全的。

“同意。”

啊主，告诉我今晚你准备了什么给你的新娘们。。。

“我对他们的爱超过想象。有太多的人在担心他们在我自身的形象，好像我是在法院里一位列出所有冒犯条例的执法人员。不是，那是撒旦的解释。我比较像一个有兴趣读取每一个行动的恋人，就像一首爱情诗歌。他们出于爱来为我和弟兄姐妹所做 的事 请，这些是我的慰藉。”

“然后我把这些恩典都收集起来了，这些爱的印记和一天里他们思索的事物 – 这些就是 你所说的一天了。是的，就像干玫瑰的花瓣，我长久着注释他们对我的意义，然后欣 喜在这些自愿给予我的当中。他们愿意为了我而拒绝把自己看在第一位。”

“我的白鸽，你还有很多要在自身生命当中沉思的。有很多你都已经完全不记得了，那 些我都收起来当纪念品，那些出于爱心为我完成的事。”

“如果我的新娘知道我如何的为他们出于纯爱，不带任何其它目的为我完成一件小事会 有让我多高兴。但多数出自于对他们自己来说最重要的：金钱、美丽、出名、被接 收、机会、这些是他们的动力。但是有我的新娘，他 / 她的动力来自于如何让我感到 安慰。”

主啊，我掉离很远了。

“你在学习中。我的新娘都为‘被提’不安是因为他们把我看作人一样，然而我跟他 / 她 们所见的人都不一样。我不是一位凶狠的检察官。然而我是一位数着玫瑰花瓣的恋 人，看着邮箱等着更多的寄到来给我。每天我都预知他 / 她那清甜的爱转换为行动；

不时地关心、爱他 / 她碰见的人们。我看着他 / 她的心，那么的像我。我要赐福，给予压力的解脱，同时对于需要纠正的人给予诚实和真理。”

“我的新娘，如果你把自己和罪恶分开，每天小心的爱那些我派去你身边的，你不必担心我提你上来天堂的事情。我期待着我们在天堂庆祝着我们的爱的那一天。”

“你原谅了伤痕，然后对曾经伤害你的人做好事了吗？记得我在十字架上的剧痛了吗？是的，我们会在那状况里平衡了。我看着那些把我订在十字架上的人们的福利，（圣经路加福音 23：34 ‘父啊，赦免他们他们；因为他们所作的、他们不晓得。’）然而当众人聚在一起捉住妓女的奸淫的时候，我没有加入谴责她 – 然而我把她的脚从训诫上提起，离去吧然后不要再犯罪恶了。”

“当法利赛人（圣经里严戒戒条的人）从寡妇的身上拿走最后一分钱的时候，我没有赞扬富有的人给予很多。不，我高崇那卑微的人给出她的全部，当其他人是把多余的给出的时候。然后当门徒都争论谁是他们当中最杰出的时候，我马上指出那个最卑微的仆人，他反而在前面，为什么？因为他为他人服务不是自己，持续的，日出日落。当富有的年轻统治者为了世间的财富和地位忙碌，仆人只迫切的要看见其他人富裕。”

“你有用我的方式活吗，我的新娘？如果你有，你不必担心被遗留下来。我等不及要与你第一次在婚庆里共舞。如果你已经活在这美妙中，你不必理会会被遗留下来。”